
1/1فرم شماره  باسمه تعالی  

 فرم ثبت صورتجلسه شورای دانش آموزی مدرسه 

 )مخصوص ارسال به آموزش و پرورش(

9شماره ی جلسه:                   لاران/شهرکرد       منطقه / ناحیه / شهرستان:            چهارمحال و بختیاری استان :  

40/11/99تاریخ:                                                پسرانهجنسیت:                        شهیدمطهری سودجانمدرسه:   

دوره اول و دوم ابتداییدوره ی تحصیلی:  

 

 خلاصه مذاکرات:

 جلسه ای با حضور مدیر آموزشگاه ، معاونین و اعضای شورای دانش آموزی آموزشگاه تشکیل گردید. در تاریخ فوق

 و دلییل نیاگ گییاری روز مشیتف اسیه دماه بیه ایین نیاگ         روز امور تربیتی  مدیر آموزشگاه در مورد فرارسیدن ابتدا در این جلسه 

را ییاد آور شید . و در میورد     بیه ممیین م اسی     توضیحات  را داد و لزوگ ممکاری شورای دانش آموزی در اجرای برنامه میا  

مهتیه تربیی    نیز توضیحات  را داد . ممچ ین در مورد اممیی    مهته تربی  اسلام  برنامه مای قابل اجرا در آموزشگاه در طول 

. در این جلسه حاضرین در جلسه نییز در میورد برنامیه     نکات  را گه  این مهتهو لزوگ برنامه ریزی جه  گرامیداش   اسلام 

از جملیه برایای     اییاگ نظرات خود را گهت ید و مریرر شید برنامیه میای  در ایین        مهتهمای قابل اجرا در آموزشگاه در طول این 

وزشگاه ، اختصاص مراسف آغازین آموزشگاه به این موضوع ، تردیر از دانش آمیوزان  کیه در   نمایشگاه کارت ت ریک در آم

اجرا گردد. و شورای دانش آموزی در اجرای برنامه ما ممکاری لازگ را به  فعالی  مای ارورش  آموزشگاه برتر بوده اند و ...

 . نیز صورت گرف اه جه  اجرای برنامه ما در این جلسه ترسیف وظایف بین شورای دانش آموزی آموزشگعمل آورد. 

 

 

 دستور جلسه:
روز امور تربیتی و  هفته تربیت اسلامیمناسبت برنامه ریزی به  _1  

هفته تربیت اسلامیآماده سازی فضای آموزشگاه به مناسبت  _1  

فعالیت های پرورشیتهیه جایزه جهت اهدا به دانش آموزان برتر آموزشگاه در  _3  

 

 مصوبات جلسه:

مهته تربی  اسلام آماده سازی فضای آموزشگاه به م اس    _1  

دلایل ناگ گیاری این روز به روز امور تربیت آش اسازی دانش آموزان آموزشگاه با _2  

برنامه ما یآماده کردن جایزه و دیگر ملزومات مورد نیاز جه  اجرا_3  



 موارد پیگیری:

 ردیف موضوع پیگیری مسئول پیگیری مهلت

70/12/70 مهته تربی  اسلام آماده سازی فضای آموزشگاه به م اس    معاون ارورش    

 

1 

70/12/70 مهته تربی  اسلام آماده کردن برنامه مای  جه  اجرا در  معاون ارورش    

 

1 

11/12/70  تهیه جایزه مدیر 

 

3 

12/12/70 ارورش  و اعضای معاون  

 شورا

 0  براای  نمایشگاه کارت ت ریک در آموزشگاه

 اسامی حاضرین در جلسه:

نام و نام  سمت  امضا

 خانوداگی 
 نام و نام خانوادگی  سمت  امضا ردیف 

 
 ردیف 

صادق محمد  عضو شورا   رستف فتاح   مدیرآموزشگاه  8 

 

1 

معاون   9 مرتض  صادق   عضو شورا 

 آموزش 

 جمشید حیدری 

 

1 

 محمد خلج   معاون ارورش   14 مهدی حیدری  عضو شورا 

 

3 

 مادی طامری  رئیس شورا  11 مهدی طامری  عضو شورا 

 

0 

 امیرعل  حیدری  نایب رئیس  11 آرین حیدری  عضو شورا 

 

5 

 محمد عل  کریف اور م ش    13   
 

6 

 مسلف اسماعیل زاده عضو شورا  10   
 

9 

 صبح11:34ساعت                      شنبهیکروز          11/11/99زمان جلسه بعدی شورا : تاریخ 

مهر و امضای رئیس شورا                                                                 امضای منشی                    

       



 1/1فرم      باسمه تعالی      

 فرم ثبت صورتجلسه شورای دانش آموزی مدرسه 

 )مخصوص ارسال به آموزش و پرورش(

14شماره ی جلسه:                لاران/ شهرکردمنطقه / ناحیه / شهرستان:                چهارمحال و بختیاری   استان :   

11/11/99تاریخ:                                                      پسرانهجنسیت:            شهید مطهری سودجان    مدرسه:   

دوره اول و دوم ابتداییدوره ی تحصیلی:  

 

 خلاصه مذاکرات:

ی شورای دانش آموزی آموزشگاه تشکیل شد. مدیر آموزشگاه ، معاونین و اعضا در تاریخ فوق جلسه ای با حضور  

برنامه ریزی مطرح گردید و در مورد لزوگ   برگزاری جشن نیکوکاری در آموزشگاه در موعد مرررموضوع  در این جلسه 

بحث و ت ادل نظر گردید.  جه  برگزاری جشن نیکوکاری  

در این جلسه مررر شد مردمات لازگ جه  برگزاری جشن نیکوکاری در آموزشگاه از جمله توجیه دانش آموزان در این 

 مورد، اخش ااکتهای جشن نیکوکاری در بین دانش آموزان ، آماده سازی فضای آموزشگاه و... آماده گردد. 

ری و مهته م ابع ط یع  نیز مطرح گردیده و مررر شد برنامه مای مت اسب با این در این جلسه ممچ ین موضوع روز درختکا

 مهته در آموزشگاه اجرا گردد.

 

 

 دستور جلسه:
جهت برگزاری جشن نیکوکاری در آموزشگاه برنامه ریزی  _1  

برنامه ریزی به مناسبت روز درختکاری _1  

آماده سازی مقدمات برگزاری جشن نیکوکاری _3  
 

 مصوبات جلسه:

آماده سازی مردمات برگزاری جشن نیکوکاری در آموزشگاه _1  

  اطلاع رسان  به دانش آموزان جه  شرک  در جشن نیکوکاری _2

موعد مررربرگزاری جشن نیکوکاری در  _3  

 



 موارد پیگیری:

 ردیف موضوع پیگیری مسئول پیگیری مهلت

11/12/70  آماده سازی فضای آموزشگاه  اعضای شورای دانش آموزی 

 

1 

11/12/70 و اعضای شورا معاون ارورش    برگزار ی جشن نیکوکاری  

 

1 

11/12/70 توجیه دانش آموزان جه  شرک  در جشن  معاون ارورش  

 نیکوکاری

 

3 

21/12/70 اجرای برنامه مای  مت اسب با مهته م ابع ط یع   معاون ارورش  

 در آموزشگاه
0 

 اسامی حاضرین در جلسه: 

نام و نام  سمت  امضا

 خانوداگی 
 نام و نام خانوادگی  سمت  امضا ردیف 

 
 ردیف 

 رستف فتاح   مدیرآموزشگاه  8 محمد صادق   عضو شورا 

 

1 

معاون   9 مرتض  صادق   عضو شورا 

 آموزش 

 جمشید حیدری 

 

1 

 محمد خلج  معاون ارورش   14 مهدی حیدری  عضو شورا 

 

3 

 مادی طامری  رئیس شورا  11 مهدی طامری  عضو شورا 

 

0 

 امیر عل  حیدری  نایب رئیس  11 آرین حیدری  عضو شورا 

 

5 

 محمدعل  کریف اور م ش    13   
 

6 

  زاده مسلف اسماعیل عضو شورا  10   
 

9 

 صبح 9:34ساعت                              شنبهیک روز        15/41/98 زمان جلسه بعدی شورا : تاریخ

مهر و امضای رئیس شورا                                                                 امضای منشی                    


